

## УКРАЇНА ЗАГИЖДЕТЬ

## А. Могильова призначено прем'єром Криму

КИЇВ. — Президент України Віктор Янукович звільнив Анатолія Могильова з посади міністра внутрішніх справ України і призначив на цю посаду Віталія Захарченка. В. Янукович звільнив В. Захарченка з посади голови Державної податкової служби України. „Відповідно до Конституції України, Президент України В. Янукович погодив призначення А. Могильова на посаду Голови Ради міністрів Автономної Республіки Крим”, - йдеться в повідомленні Прес-служби Президента. Нагадаємо, попередній голова Ради міністрів Криму Василь Джарти помер 17 серпня у віці 53 років від раку. („Кореспондент“)

## Вища рада юстиції підозрює Судову палату ВСУ у порушенні суддівської присяги

КИЇВ. — Вища рада юстиції відкрила провадження за порушення суддівської присяги членами Судової палати з кримінальних справ Верховного суду України (ВСУ). Про це 7 листопада повідомив заступник Генерального прокурора Михайло Гаврилюк. За його словами, суддів Верховного суду звинувачують у тому, що у 2009-2010 роках вони незаконно змінили 15 особам вироків з довічного ув'язнення на 15 років позбавлення волі. М. Гаврилюк розповів, що до Вищої ради юстиції надійшли звернення народних депутатів, у яких містяться дані про порушення присяги вказаними суддями. Заступник Генерального прокурора зазначив, що до цих рішень частково причетний весь склад суддів вказаної палати ВСУ. Разом з тим, заступник Генерального прокурора зауважив, що відкриття провадження Вищою радою юстиції „ні в якому разі не пов'язане з ротацією у Верховному суді”, а також з переобранням найближчим часом його голови. У разі необхідності до Верховної Ради будуть внесені відповідні подання щодо суддів, які вчинили дії всупереч суддівській присязі. Також заступник Генерального прокурора повідомив, що частину суддів, які підозрюються у вчиненні незаконних дій, уже звільнено з посад за власним бажанням. Разом з тим, М. Гаврилюк не виключив, що стосовно окремих осіб, у разі прийняття відповідного рішення та за наявності підстав, буде відкрито кримінальне провадження. („Українська правда“)

## А. Садовий пропонує назвати львівське лєтовище іменем Данила Галицького

ЛьВІВ. — Посадник Львова Андрій Садовий 7 листопада офіційно запропонував назвати Львівське лєтовище на честь засновника міста - князя Данила Галицького. А. Садовий вніс відповідну пропозицію на розгляд до Кабінету міністрів. Лєтовище пропонували назвати іменами Андрея Шептицького, Степана Бандери, Івана Франка або Івана Пінзеля. Але в інтернет-голосуванні з великим відривом переміг варіант „князь Данило Галицький”. За нього віддали свої голо-

си 3,283 особи. На другому місці - назва „Степан Бандера”, яка дістала трохи більше 2,000 голосів. В опитуванні взяли участь понад 12 тис. осіб. („5-канал“)

## Державну податкову службу очолив Олександр Клименко

КИЇВ. — Президент України Віктор Янукович призначив Олександра Клименка головою Державної податкової служби України, повідомили 7 листопада на офіційному сайті глави держави. До цього О. Клименко був заступником голови цієї служби Віталія Захарченка, котрого призначено міністром внутрішніх справ. (Бі-Бі-Сі)

## Хо́да комуністів обернулася сутичками з активістами „Свободи”

КИЇВ. — 7 листопада на Хрещатику, де ліві сили відзначали річницю Жовтневої революції, відбулося кілька бійок між представниками „Свободи” і Комуністами. Активісти „Свободи” спробували зупинити ходу комуністів, які вирішили провести марш всупереч рішенням суду. Комуністи вирішили пройти проїжджою частиною Хрещатики від Бесарабської площі до Майдану Незалежності. Рух на чотирьох смугах головної вулиці Києва у зв'язку з цим частково перекрито. Низка активістів „Свободи” спробувала перешкодити їх проходженню. Серед учасників бійки - член Всеукраїнського Об'єднання „Свобода” Ігор Мірошніченко. Правоохоронці рознімали учасників, відокремлюючи їх один від одного. Під час руху колони в бік Майдану Незалежності представники „Свободи” ще кілька разів намагалися їх зупинити. На підході до Майдану в перших рядах колони прихильників Комуністичної партії України йшли жінки та дівчата, які тримали транспарант „Комуністична партія України”. Поблизу Майдану перебувала велика кількість представників міліції, зокрема співробітників загонів спеціального призначення. Коли колони дійшла до Майдану, її знову атакували представники „Свободи”, також у колону полетіли яйця. Відразу після цього кілька бійців спецпідрозділу міліції припинили бійку, при цьому затримали кількох учасників з обох сторін. На Майдані Незалежності встановлено сцену для виступів незважаючи на те, що суд Заборонив проводити масові акції в центрі Києва. („Кореспондент“)

## А. Яценюк знає, що влада зробить, коли інопланетяни захоплять Кабмін

КИЇВ. — Останні заяви Президента Віктора Януковича свідчать, що він не володіє ситуацією в державі і не керує державою. Про це 2 листопада повідомив провідник партії „Фронт змін” Арсеній Яценюк. „Президент цілком серйозно стверджує дивні речі: про нібито підготування збройних нападів на органи влади, про пікетування Верховної Ради не „чорнобильцями” та іншими „пільговиками”, а якимись багатими людьми з 30-тисячною пенсією”, - нагадав політик. „Президент має

абсолютно всю владу, але не дає зате звільнити навіть найбільш одіозних міністрів. Він уже рік їм погрожує, але сьогодні цей струс повітря знову не мав наслідків - Президент лише вкотре продовжує їхнє перебування на високих посадах”, - підкреслив А. Яценюк. „Це нагадує задзеркалля, паралельну реальність. Де гарантія, що завтра вся країна не прокинеться з комендантським часом, який запровадять під приводом нападу інопланетян на Кабінет міністрів?” - зазначив він. Провідник „Фронтзмін” вважає, що заяви Президента про „збройні напади” можуть свідчити про пліни влади „закругити гайки” за білоруським сценарієм. А. Яценюк вважає, що такі заяви Президента в умовах політичної та економічної кризи є вкрай небезпечними, оскільки свідчать про втрату контролю над ситуацією. „Якщо голова держави настільки не володіє елементарною інформацією, то постає законне запитання: хто з його оточення вкладає йому в уста заяви про чергову „змову лікарів”? Хто реально керує країною від імені В. Януковича? І чим це закінчиться?”, - зазначає політик. („Українська правда“)

## Зустріч „Україна-ЕС” призначено на 19 грудня

КИЇВ. — Зустріч „Україна-Європейський союз”, на яку очікується оголошення про завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію, відбудеться 19 грудня. Про це 8 листопада повідомив заступник Міністра закордонних справ України Віктор Майко. „Щойно стало відомо, що 19 грудня відбується зустріч „Україна-ЕС”, і до цієї дати ми повинні завершити всі політичні переговори”, - сказав В. Майко. При цьому він наголосив, що на зустрічі буде офіційно оголошено про завершення переговорів між Україною та ЄС щодо Угоди про асоціацію. Раніше стало відомо, що зустріч проведуть у Києві. Прем'єр-міністр Микола Азаров заявив, що Україна зробить все від неї залежне для того, щоб договір про асоціацію з ЄС було підписано до кінця року. („Кореспондент“)

## Електронна бібліотека України у Могілянці

КИЇВ. — Понад два роки існування проекту його популярність серед користувачів стрімко зростає і за останніми даними становить 200 тис. завантажень за рік. З стрімким розвитком цифрових технологій багато традиційних бібліотек сьогодні переходять на електронний формат. Втім, доступом до світових електронних ресурсів похвалитися можуть не багато книгозбірень. В Україні єдина електронна бібліотека, яка дає таку можливість, існує на базі Києво-Могілянської академії. Для українських студентів та науковців доступ до світових наукових ресурсів став простішим завдяки проєктові Електронна бібліотека України. Ідея створення електронної бібліотеки належала Києво-Могілянській фундації Америки. Ця недержавна організація була створена у США для підтримки діяльності Києво-Могілянської ака-

демії. За словами президента фундації Марти Фаріон, згодом проєктування електронної бібліотеки вийшов за рамки одного університету і став національним. „Електронна бібліотека України базується у відновленій бібліотеці Могілянки, яка відповідає технічним потребам такого проєкту і дає можливість встановити портали. Проєкт вдалося реалізувати не в останню чергу завдяки підтримці діаспори, зокрема Фундації родини Омеляна і Тетяни Антоновичів”, - каже М. Фаріон. („Голос Америки“)

## В. Янукович змінив губернаторів Львівщини та Запоріжжя

КИЇВ. — Після візиту Віктора Януковича до Кабінету міністрів 2 листопада звільнено губернаторів Львівської та Запорізької областей Михайла Цимбалюка і Бориса Петрова, повідомили у прес-службі Президента України. Замість них В. Янукович призначив головою Львівської області державної адміністрації екс-главу „Укрзалізниці” Михайла Костюка. А губернатором Запорізької області став народний депутат від Партії Регіонів Олександр Пеклушенко. Раніше того ж дня прем'єр Микола Азаров розкритикував голів обласних адміністрацій Львівської та Запорізької областей за погану роботу на посадах. „Дуже погані справи у Львівській області. Будівництво виросло менше, ніж на 1 відс. При тому, що там за рахунок бюджету побудували стадіон і лєтовище”, - сказав М. Азаров. „Тут суттєві недопрацювання губернатора М. Цимбалюка”, - звернувся М. Азаров до Президента. Прем'єр також розкритикував керівника Запорізької області Б. Петрова. „Обсяг інвестицій в Запорізьку область знизився на 32 відс. Тоді як по Україні він збільшився на 16 відс. Вкрай незадовільно працює керівництво області”, - сказав М. Азаров. Нагадаємо, раніше повідомлялося, що М. Цимбалюк пропонував міському депутатам-підприємцям оплатити відкриття стадіону „Арена Львів” в обмін на місця в парламенті. („День“)

## Розпочалася європейська конференція з місцевого самоврядування

КИЇВ. — 3 листопада в Києві розпочалася європейська конференція з проблем місцевого самоврядування. Її учасники визначали, як збільшити вплив місцевих громад на соціально-економічну політику держави. „Головною метою є обговорення шляхів розвитку, правових та інституційних засад місцевої і регіональної демократії, буде представлено стратегію інновацій, обговорено законодавчі аспекти до удосконалення системи місцевого самоврядування в Україні”, - сказав речник Міністерства закордонних справ України Олександр Дікусаров. Україна приймає конференцію у рамках голоування в Раді Європи. Європейські фахівці попередньо запропонували Україні створити Центр для проведення експертизи реформи місцевого самоврядування, підкреслили О. Дікусаров. (Радіо „Свобода“)